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Zápis rozhodnutí č.42/2021-2022 DK OFS Rychnov nad Kněžnou ze dne 03. 05. 2023: 

 

Projednali: Martin Lev, Mudr. Josef Stodůlka, Jiří Mačo, Michal Janeček, Ladislav Falta; 

 

Disciplinární komise rozhodla: 

Nepodmíněný trest – zákaz závodní činnosti dle § 23 DŘ: 

 

Vidlička Marcel 92121465 , TJ Doudleby n. O. B..- vyloučen v utkání A2A1004 dne 29. 04. 2023 

- 1 SU nepodmíněně od 03. 05. 2023 -  Vyloučení pro druhé napomenutí dle § 46/1 DŘ; 

 

Šilar David 96011445 , TJ SOKOL Voděrady - vyloučen v utkání A2A1003 dne 29. 04. 2023 

- 2 SU nepodmíněně od 03. 05. 2023 – Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči 

delegovaným osobám § 45/1 DŘ; 

 

Vrána Jan 86081367, TJ Sokol Lukavice - vyloučen v utkání A1A1604 dne 29. 04. 2023 

- 3 SU nepodmíněně od 03. 05. 2023 – surová hra § 42/1 DŘ;  

- Jednání o přestupku se kvůli nezaujatosti nezúčastnil Martin Lev. 

 

Upuštění od zákazu závodní činnosti dle § 47/4 DŘ a RS OFS RK čl. 22/8: 

 

Barták Adam 04050904 Sportovní klub Solnice, z.s. 4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

 

Tomín Martin 92060724 Sportovní klub Přepychy, z.s.4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

 

Dostál Petr 94071248 TK Čermná nad Orlicí z.s.4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

 
 

Poučení: Proti rozhodnutí Disciplinární komise OFS RK se může potrestaný klub nebo člen  

FAČR odvolat dle § 106/1 Disciplinárního řádu do 5 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnuti k  

příslušnému odvolacímu orgánu OFS RK, jímž je Výkonný výbor OFS Rychnov nad Kněžnou.  

Odvolání musí obsahovat ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě 5 dnů k tomu stanovené  

odvolacím orgánem náležitosti dle § 107/1 Disciplinárního řádu. Odůvodnění rozhodnutí se  

vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ustanovení § 101a/1 Disciplinárního řádu. 

 

Předseda DK OFS Rychnov n. Kn. Martin Lev v. r 


